
,'зпосередньо пов'язаний з ї х ї 

:у слід здійснювати відповідно до 

овність і стратегічна орієнтація 

грамування полягає в наданні 

еру, що передбачає не тільки 

ю. Йдеться про те, що наявність 

ожливість визначити пріоритетні 

зму етапі. Стратегічна орієнтація 

к у р с і в у тих сферах, де вони 

завдання підвищення соціально-

-ителів. Природно, що наявність 

на буде досягнута; але з іншого 

необхідною умовою її реалізації, 

високу якість організаційного 

3 неї. 

~ив на процес розвитку системи 

зотного зв'язку: прогнозований 

впливає на напрями розвитку 

.номічних заходів, зміст яких 

цію у цільову. Водночас слід 

:іалектичному зв'язку з прямими. 

4 стратегічної мети полягає в 

структури її досягнення, 

но пов'язана з пріоритетністю 

вою поряд з її системністю і 

;іоритетність як принцип, її слід 

ованими суспільними групами 

ірограм розвитку міжгалузевих 

визначеної стратегічної мети, 

очевидно є наслідком розуміння 

зеві відносини, пріоритетності 

мовності терміну) проблеми 

програмування є важливою 

ота в напрямі забезпечення цієї 

-ізму регулювання міжгалузевих 

з має необхідний інструментарій 

змного) інтересу в його чистій 

оеплетенні індивідуальних цілей 

зння міжгалузевих відносин в її 

ічно виходить на перше місце 

реформеному етапі, 

іп є важливим фактором його 

причиною необхідності цього 

спричиняють нееквівалентність, 

ої неоднорідності системи 
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. статичними. Вони невпинно 

' [2. 3]. 

науковці досліджували такі 

тор технологічного поштовху, з 

у діє в сфері інновацій, що 

наприклад, в сфері технологій 

алогічного поштовху здійснює 

і дослідженнями (наприклад, в 

чновацій із невисоким рівнем 

,ор технологічного поштовху 

юрських рішень. В економічній 

роцесів було розроблено дві 

чої парадигми; 2) інновації, що 

[1,4], 

пі вирішення окремих техніко-

/іх технологічних можливостей 

.користання, нових напрямків 

парадигми представляє собою 

І в межах певної технологічної 

основ виникнення сучасних 

зюваний процес виробництва, 

їх потреб суспільства. 

- сукупність правил і норм 

па гри" для держави, суб'єктів 

:днань), а також узаконюють 

:ини власності). Технологічна 

технологічних рішень (в тому 

ломів та засобів отримання, 

їв або виробів, які визначають 

з виробництва проявляються 

ми складовими інституційної 

ні, високоефективні елементи 

тються відсталі, неефективні 

мують розвиток продуктивних 

;> виробництва: 1) змінюється 

огічної основи суспільного 

іогічної основи суспільного 

ементи технологічної основи 

технологія, виникнення та 

груктурної зміни технологічної 

ості виокремлено такі типи 
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